



Realizările cercetătorilor de la USAMV Cluj-Napoca au fost premiate cu diplome de excelență și medalii de aur la Salonul Internațional al Cercetării, Inovării și Inventicii – PRO INVENT 2015

Universitatea de Științe Agricole și Medicină Veterinară Cluj-Napoca a participat în perioada 25-27 martie 2015, la cea de-a XIII-a ediție a Salonului Internațional al Cercetării, Inovării și Inventicii – PRO INVENT 2015, Cluj-Napoca. Evenimentul a fost organizat de Universitatea Tehnică Cluj-Napoca, sub egida Ministerului Educației și Cercetării Științifice și a Academiei de Științe Tehnice din România, Filiala Cluj.

Rezultatele cercetărilor prezentate de USAMV Cluj-Napoca în cadrul acestui Salon s-au bucurat de un mare interes din partea publicului vizitator, fiind de asemenea unanim apreciate de către organizatorii evenimentului.

În cadrul galei de premiere, juriul Salonului Internațional al Cercetării, Inovării și Inventicii – PRO INVENT 2015, Cluj-Napoca, a decernat 8 premii pentru cele mai importante dintre realizările din activitatea de cercetare a cadrelor didactice și cercetătorilor din cadrul USAMV Cluj-Napoca, și anume:

- Diploma de Excelență și Medalia de Aur, au fost acordate autorilor: Cosmin Roșu, Sevastița Muste, Anamaria Pop, Vlad Mureșan, Liana Salanța pentru: „Utilizarea pudrei de ardei iute în obținerea jeleurilor aromatizate”;

- Diploma de Excelență și Medalia de Aur, au fost acordate autorilor: Nicolete Elena Borza, Liana Salanța, Andrei Borșa, Carmen Pop, Anamaria Pop, pentru: „Obținerea oțetului din malț aromatizat cu plante condimentare”;

- Diploma de Excelență și Medalia de Aur cu Mențiune specială, au fost acordate autorilor: Mircea Savatti, Mihai Olar, pentru realizarea: „Soiul de Ghizdei (*Lotus Corniculatus L.*) Dacia 1”;

- Diploma de Excelență și Medalia de Aur cu Mențiune specială, au fost acordate autorilor: Mircea Savatti, Mihai Olar, pentru: „Soiul de Sparceta (*Onobrychis Viciifolia Scop.*) Vlamar”;

- Diploma de Excelență și Medalia de Aur cu Mențiune specială, au fost acordate autorilor: Iulian Eugen Rusu, Crina Carmen Mureșan, Simona Man, pentru: „Utilizarea făinii de cânepă în produse de panificație cu rol funcțional”;

- Diploma de Excelență și Medalia de Aur cu Mențiune specială, au fost acordate autorilor: I. Ghe. Oroian, CS. P. Racz, L.E. Paulette, A.C.M. Odagiu, P. Burduhos, C. Mihai-Oroian, pentru realizarea: „Tehnologie de cultivare hidroponică a usturoiului”;

- Diploma de Excelență și Medalia de Aur cu Mențiune specială, au fost acordate autorilor: Bogdan Gherman, Liviu Al. Mărghitaș, Daniel Dezmirean, pentru realizarea: „Supliment nutritiv pentru prevenirea și tratarea noseozei la albina meliferă”;

- Diploma de Excelență și Medalia de Aur cu Mențiune specială, au fost acordate autorilor: Maria Cantor, Erszebet Buta, pentru: „Soi Inocentia – *Hippeastrum Vittatum* Herb. (*Syn. Amaryllis Vittata L.*)”.

Deasemenea, tot în cadrul Galei de premiere, cercetătorii de la USAMV Cluj-Napoca au mai obținut 2 diplome speciale și anume: Universitatea de Științe Agricole și Medicină Veterinară a Banatului din Timișoara Regele Mihai I al României” din Timișoara, a acordat întregului colectiv al USAMV Cluj-Napoca participant la Salonul Internațional al Cercetării, Inovării și Inventicii – PRO INVENT 2015, Diploma de Excelență și Premiul Special al USAMVB, pentru invenții și inovații în domeniul agricol și alimentar, iar Universitatea Valahia, Târgoviște, Centrul de Cercetare „Nanomateriale pentru Microsisteme Mecanice”, a acordat Diploma de Excelență autorilor D.C. Vodnar, O.L. Pop, C. Socaciu pentru: „Procedeu de obținere a etichetelor antimicrobiene și utilizări”.

Conducerea Universității felicită toate cadrele didactice și cercetătorii care și-au prezentat realizările la Salonul Internațional al Cercetării, Inovării și Inventicii – PRO INVENT 2015, apreciind că diplomele și medaliile obținute constituie rezultate importante pentru consolidarea statutului Universității de Științe Agricole și Medicină Veterinară din Cluj-Napoca, ca universitate de cercetare avansată și educație.

Biroul de Comunicare și Relații Publice

USAMV Cluj Napoca